CxeMma pacyeTa TaMOXEHHbIX
nnaTexewn



Cxema pacyeTa TaMOXXEHHbIX

nnaTexewu
 TlIN=TC*ctaBska TI'1 UJINU TI1=0Obbem*cTaBka Tl

 Akuma= (TC+TT1)* ctaBka akunsa AUJIN
Akun3=0O0bemM*cTaBKy akumn3a

« HOC= (TC+TT+Akuuns)* ctaska HOC

NTOI

¢ CyMMa TaMOXXEHHbIX
nnarexen=TMN+HOC+Akuns+TamoxeHHble cOopbl



NMPUMEPbBI PACHETOB



[Tpumep pacyeTa
Nel (TIT)
TamMoXXeHHasaA CTOUMOCTb NapTun ToBapa

3 500 pybnen, ctaBka nowwnnHbl — 20%.
PaccunTtatb TaMOXEHHYIO MNOLUNHY

* TT=TC*craBka TT1
TI1=3500*20% (0.2)=700 pybneu



[Tpumep pacyeTa
Ne2 (TTT)
Konun4yecTtBO TOBapoB B napTuun — 5000 LWUT.

CTtaBKa TaMOXeHHOM NOLWUHBLI — 5 eBPO 33
1000 wit. PaccunTtatb TaMOXKEHHYIO MOLUSTUHY

e TMN=00bem*cTaBka TI1
Tl1=5*5=25 eBpO



[Tpumep pacyeTa
Ne3 (TI+Akun3a)

TaMoXxXeHHaa CTOMMOCTb NapTuUM ToBapa
3 500 pybnen, ctaBka noLwnnHbl — 20%,
cTaBKa akuunsa 5 %. PaccuntaTtb akums.

* TT=TC*craBka TT1

TIM1=3500*20% (0.2)=700 pybnewn

 AKkumna= (TC+TT1)* cTaBka akum3sa
AKLUM3=(3500+700)* 5% (0.05)=210 pybne



[Tpumep pacyeTa
Ne4 (TT1+Akuns+HOC)

e TamoXXeHHast CTOMMOCTb NapTUKM ToBapa
3 500 pybnen, ctaBka noLwnnHbl — 20%,
cTaBKa akumsa 5 %, HOC — 20%.
Paccuntatb HIC.

* TT=TC*craBka TT1

TIM1=3500*20% (0.2)=700 pybnewn

 AKkumna= (TC+TT1)* cTaBka akumasa
AKkUM3=(3500+700)* 5% (0.05)=210 pybnen

« HOC=(3 500+700+210)*20%(0.2)=882
pvoreu



